



附設中和紀念醫院 小港醫院 院長交接典禮

根植歷史，開創未來

陳田植

董事長

民國46年本校附設醫院開辦，為南台灣醫療史的里程碑。民國59年新建六層醫院大樓落成，定名為附設中和紀念醫院。其後第二、三、四期擴建工程陸續完工啟用，結合醫學教育、研究與醫療服務的醫學中心成為雄踞南台灣的醫學重鎮。今年六月新建二十樓高之啟川大樓完工啟用，成為高雄醫學大學的新地標，也代表高醫附設醫院進入一個新紀元。相對的，附設醫院與小港醫院新領導團隊的組成更是新紀元的開創者。具有穩健儒醫形象之附設醫院許勝雄院長，強調人和溝通與團隊合作、具新知卓見並開創新局；各副院長與小港院長皆本院一時俊彥，奮發進取鴻鵠志業。高醫人的理想性將再度凝聚，蔚為邁向新世紀之力量。



薪火相傳，再造高醫

王國昭

校長

走過近半個世紀，高醫的輝煌歷史及今日的成就，不吝是前人經驗的傳承及智慧的累積，在前輩們胼手胝足的努力下，高醫已從匍匐爬行、踉蹌行走中逐漸成長茁壯。在面臨新世紀的挑戰，本校暨附設醫院及小港醫院在新的學年度亦有一番新氣象，除了領導團隊的年輕化外，本校亦有多項新的硬體設施相繼啟用，如第一教學大樓、學生宿舍及即將動工的圖書館擴建工程等等，本人衷心期盼這個新領導團隊能承先啟後，帶領高醫邁向更高的境界、開創更美好的未來，讓高醫再創另一高峰。

